
在宅アンケート集計結果
平成３１年１月　在宅患者さんを対象にアンケートを行いました
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まとめ 今回のアンケートでは全体的に高い評価をいただきました。

しかし、その中でも課題として見えてきたのは、

①在宅介護や健康上のアドバイス②訪問リハビリの事前内容説明③在宅療養相談室の認知度の低さの３点です。

まず、在宅介護や健康上のアドバイスについてですが、他の結果に比べると低めの評価でした。

実際に介護をされているご家族の不安が現れた結果ではないかと推察しています。

次に訪問リハビリについてですが、内容事前に把握されておられなかった方も一定数おられ、

今後の説明やポスターなど改善したいと思います。

在宅療養相談室の認知度は半数程度でした。

今後、介護に関する情報提供を含めた広報活動を行い認知度の向上と気軽に頼っていただけるような

在宅療養相談室を目指したいと思います。
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以上の結果を踏まえ、今後の在宅医療に生かしていければと思います。


